
План Бацькоўскага ўніверсітэту  

на 2023/2024 навучальны год 
I ступень - «Маё дзіця - малодшы школьнік» 

для бацькоў навучэнцаў I - IV класаў 

1 клас 

Тэма 1. Адаптацыя навучэнцаў у 1-м класе  

Тэма 2. Рэжым дня школьніка. 

Тэма 3. Значэнне сямейных традыцый у фарміраванні і 

развіцці дзіцяці. 

Тэма 4. Дадатныя эмоцыі ў жыцці школьніка 

2 клас 

Тэма 1. Як бацькі могуць дапамагчы дзіцяці вучыцца. 

Тэма 2. Галоўныя правілы здаровага ладу жыцця.. 

Тэма 3. Уплывы сям'і на эмацыйны стан дзіцяці. 

Тэма 4. Працоўнае выхаванне дзяцей у сям'і. 

4 клас 

Тэма 1. Узроставыя псіхафізіялагічныя асаблівасці 

навучэнцаў 4-х класаў. 

Тэма 2. Як навучыць сваё дзіця жыць у свеце людзей. 

Тэма 3. . Дзіця і камп’ютар. 

Тэма 4. Кнігі ў жыцці школьніка.  

II ступень - «Маё дзіця - падлетак» 

для бацькоў навучэнцаў V - IX класаў 

5 клас 

Тэма 1. Адаптацыя дзіцяці ў новым калектыве 

Тэма 2. Дзіця сярод аднагодкаў 

Тэма 3. Ваша дзіця вырасла. 

Тэма 4. Меры пакарання і заахвочванні ў сучаснай 

сям'і 

6 клас 

Тэма 1. Сям'я як персанальнае мікраасяроддзе жыцця і 

развіцця дзіцяці. Маральныя і культурныя каштоўнасці 

сям'і. 

Тэма 2. Прафілактыка праблемных паводзін 

падлеткаў. 

Тэма 3. Бяспека падлеткаў у сетцы Інтэрнэт. 

Тэма 4. Арганізацыя летняга адпачынку падлеткаў. 

8 клас 

Тэма 1. Жыццёвыя мэты падлеткаў. 

Тэма 2. Як зберагчы падлетка ад гвалту. 

Тэма 3. Асцярожна: суіцыд. 

Тэма 4. Культура паводзін у канфліктных  

              сітуацыях. 

9 клас 

Тэма 1. Партрэт сучаснага падлетка. 

Тэма 2. Агрэсія, яе прычыны і наступствы. 

Тэма 3. Фарміраванне здаровага ладу жыцця:  

шкодныя звычкі і як ім супрацьстаяць. 
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Тэма 4. Прафесійная арыентацыя дзевяцікласнікаў  

IIІ ступень - «Маё дзіця - старшакласнік» 

для бацькоў навучэнцаў X-ХІ класаў  

10 клас 

Тэма 1. Здароўе - гэта жыццё. 

Тэма 2. Першае каханне ў жыцці вашага дзіцяці. 

Тэма 3. Роля сям'і ў фарміраванні рэпрадуктыўнага 

здароўя юнакоў і дзяўчат. 

Тэма 4. Як дапамагчы старшакласніку здабыць 

упэўненасць у сабе? 
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